

2015美国投资移民进入排期时代

排期！排期！排期！到底什么是排期？排期对申请人的影响如何？

在刚结束的美国移民律师协会(AILA)的会议上，美国国务院签证办公室主任Charles Oppenheim宣布2014年8月23日起，投资移民签证对于中国大陆的申请人来说正式用尽。2014财年将不会再次分配任何投资移民签证给中国大陆的申请人。

美国2015财年新的一万张投资移民签证配额将在今年10月开启，随着2014财年的签证用尽，以及美国移民局近期才发布的2014财年第三季度的数据来看，目前在美国移民局积压的案件就已经高达10375个家庭(I-526申请)，以平均每个申请拥有2.7个家庭成员计算，也就是说截止到第三季度，在管道中还未批准但是签证需求量就已经达到28013张了，还没有计算目前已经获得美国移民局

签证排期除了对于申请时间有所影响，还有其他影响吗？

除了申请时间将会更久以外，对将年满21周岁的子女移民以及投资周期也都会受到影响。对于家庭成员中即将年满21周岁的子女来说会有可能无法被包含在申请内的风险，排期越久对于子女的影响就越大。

如何应对美国移民的排期？

移民配额即将不够，以后的申请人应采取什么对策呢？移民专家认为，最好的办法就是尽早申请，越早申请越好。现在提早申请一个月，成功的时间有可能提早一年。另外，选择成熟的项目，会比选择不成熟的项目更有优势。如果一个项目的移民申请人已经有人获得批准，这说明移民局已经认可这个投

资项目，这个项目的申请人的获批速度也将会快很多，至少不会因项目问题出现补件。

按目前的经验看，移民局对于普通的投资项目都会要求补充资料，但对于已经认可的项目，当然就不会要求补资料了。

批准但是还未有安排面试的家庭。按照这个数字来看，需要等待3年，甚至更久。美国每年的投资移民配额为1万个，以三口之家而论，每年总共可移三千多个家庭。年度配额一旦用完，即使移民局批准了，也还是要等到有新的配额才能获得移民签证，这样移民才算最后成功。如果按国别而论，美国给中国的投资移民配额每年其实只有700个左右，约两三百户家庭。前几年中国每年有一两千个家庭批准，其实一直是在用其他国家没用完的配额。但目前看来，即使其他国家的剩余配额全部归中国使用，名额也不够。所以中国的美国投资移民申请人将需要进入排期待。

另外，由于申请签证的时间变长，相应的，申请人申请绿卡条件解除的时间也会延后，增加政策变化的风险和资金成本，也必然影响子女的教育和就业计划。移民相关的儿童保护法，只保护I-526审批期间的孩子，不保护等待配额的孩子。

徐益霞

选择2015年去留学，现在就得做准备

目前我国已与41个国家和地区签署了学历学位互认协议，出国留学人员遍及100多个国家和地区。时至9月，2015年的留学号角正式吹响。日前，海外高校已陆续发布本科申请截止时间。留学专家表示，有2015年留学计划的家庭，学生和家长应该提前查清具体院校、具体专业的确切申请截止日期，及时提交材料。

美国：提前批名校增多，申请截止日有变

离2015美国本科提前申请截止只有近2个月时间了，美国留学申请开始进入紧锣密鼓的冲刺阶段。值得注意的是，美国前50名学校中，已经有41所学校接受提前申请，美国排名前30中一些原来不设提前申请的大学，纷纷增加了相关申请。从2014年美国名校录取率可以看出，不少学校提前申请的录取率是平均录取率的2倍。留学专家建议广

英国：截止日期不定，先申请先得名额

英国大学的本科申请截止日期较为灵活，没有明确日期。同样是9月份开放申请，英国名校则采用先到先得的原则，即名额已满就可能随时截止申请。

各大学所遵循的规律一般是：排名前30的学

澳大利亚：2015年2月硕士申请进入倒计时

对于准备申请2015年2月和7月澳大利亚研究生课程的学生来讲，时间相当紧迫了。澳大利亚研究生课程一般是2年学制，完成第二年课程后将获得硕士学位证书。大部分院校开学时间一年有两次，2月和7月，有一小部分的课程每年只有2月份一次开学。留学专家提醒，申请2015澳大利亚研究生课程现在就要抓紧时间准备了！

新西兰：启用全新学生签证和在线申请系统

近日，新西兰移民局公布了最新的政策调整，学生签证申请者可以直接在网上提交申请。根据最新方案，申请人可以在网上完成申请、缴费和上传文件的一条龙服务。不过在明年全面引入电子签证之前，申请者仍需将签证送到海外的新西兰签证中心，或位于北帕默斯顿的移民局办公室。

大申请者在条件允许的情况下，尽量选择提前申请。

美国本科留学提前申请截止日期一般是11月1日和11月15日较多，这些学校的截止日期在2015年呈现出百花齐放的态势。多个大学的申请截止日期由原来的11月1日推迟到了11月8日，给申请人多出了一周的时间来做准备。

校在2015年的2~3月截止申请，排名后面的大学在2015年6~7月截止申请。因为申请的学生越来越多且名额有限，牛津、剑桥等世界名校可能会比其他英国大学更早截止申请。其他学校只要没有招满名额，则不会截止申请。

通常情况下，申请澳大利亚硕士雅思成绩要6.5分，各单项成绩不低于6.0分，如工程类、商科等专业；一些热门专业如教育、护理、传媒等专业，雅思要求稍高，需达到7分，单项不低于6.5分。对于学术成绩来说，一般要求大学平均成绩在75分以上，申请名校或是优势专业，则要求至少在80分以上。

据悉，在线签证申请系统投入使用前，新西兰移民局在2014年3月就已经批准了25所新西兰院校试行签证快速审批通道。这25所院校包括中学、语言学校、国立理工学院和国立大学，申请就读这25所院校的留学生，在申请学生签证时可以得到快速批准。

徐益霞

2014级在职读研宁波班 三大名校最后名额补录进行中

- 本科学历免试入学，周末宁波集中面授
- 可颁发与全日制研究生一样的硕士学位
- 已剩少数名额，请学员抓紧时间预约报名，政策收紧，费用即将上调

浙江大学

浙江大学是中国顶尖的名牌院校之一，被誉为“东方剑桥”。1999年—2011年，浙江大学造就了多名亿万富豪，在内地各大高校中居清华、北大之后，排名第三。

招生方向：公司与金融法、民法、商法、经济法方向、知识产权法、劳动与社会保障法。公共管理、企业行政、组织与人力资源、医院行政管理、公共关系与危机管理、公共组织与非盈利组织管理、政府治理与决策、办公室行政、教育行政管理、行政执法与行政监察。网址：www.zhedayanjiusheng.com

南开大学

国家首批“211工程”和“985工程”重点建设的大学，抗日战争时期，南开大学与北京大学、清华大学在昆明组成举世闻名的西南联合大学。

招生专业：金融学(银行、证券、保险、投资理财、风险管理)，经济学(财务管理、企业管理、国际贸易、物流与供应链、项目管理)，劳动经济学(人力资源管理、招聘与培训、劳动关系与劳动法)，行政管理(政府治理与领导研究、公共卫生管理、企业行政管理)，法学(民商法、经济法)，应用心理学(教育心理学、心理健康与咨询、管理心理学、健康与临床心理学)。网址：www.nankaiedu.com

厦门大学

厦门大学是国家“211工程”和“985工程”重点建设的高水平大学，中国最早开展研究生教育的三所大学之一，被誉为“南方之强”，厦门大学经济学院渊源于1921年建校初期的商学部，是中国东南沿海和经济特区唯一的国家重点金融学科，排名在全国高校的前列。

招生专业：金融学(银行、证券投资、金融工程、保险、国际金融等方向)，国民经济学(投资决策分析、现代企业管理、证券投资等方向)，财政学(公共经济、资产评估、税务、财政等方向)，劳动经济学(人力资源管理与开发、劳动经济/社会保障等方向)。网址：www.xiadaedu.com

电话：87174799吴老师 87483605于老师 87484557饶老师
87174798王老师 87488903葛老师
甬教广备[2014]0714号



古筝钢琴免费培训
开始报名了
古筝、钢琴免费学
“筝”情送温暖

由中国古筝艺术家联合会主办、百家筝鸣宁波分校承办的第十期“让古筝走进千家万户”全民普及教育工程公益活动开始报名了。

该项活动覆盖全国近百个城市，由主办方授权各地区优秀古筝培训机构免费提供教学用筝和古筝师资，让更多的孩子了解并尝试学习古筝这一入门简单学习人数很多的高雅艺术，通过古筝的学习和表演让孩子做到“静得下来，动得起来”改变我们“内秀”的民族特质。此外，结合著名古筝基础教育专家王小平副教授创立的“1+1”教学法，学员每天练琴时间只需十五分钟，使古筝真正成为减轻孩子学习负担的调节方式。

该项活动特别联合地方慈善机构或项目，只要参加活动的学员以个人名义向慈善机构捐赠100元就能免费学习三个月，(钢琴1对1免费一个月)，学员在入门的基础上做到能够演奏简单的乐曲，让学员既传播了爱心又传承了艺术，从而让古筝走进千家万户，极大地推动中国古筝艺术教育的普及化进程。

活动对象：4周半—9周半(限额50名)
报名热线：27888769 18968311669
江东校区：百丈路815号华侨城碧华阁5楼
鄞州校区：锦寓路666号名汇大厦14楼